

ДОХОДЫ РАСТУТ ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ САНКЦИЙ



Вячеслав Володин считает - будущее покажет, что натворили европейские безответственные лидеры.

Светлана КАМЕКА

■ Нас бьют, а мы крепчаем: бюджет поддерживает российскую экономику, чтобы она дальше развивалась, несмотря на угрозы.

РЕШИЛИ ГЛАВНУЮ ЗАДАЧУ

Председатель Госдумы Вячеслав Володин и глава Правительства РФ Михаил Мишустин обсудили трехлетний проект федерального бюджета на 2026-й и на 2027 - 2028 годы. Позже депутаты приняли его в первом чтении. И сразу во втором и третьем чтениях - законопроект, вносящий изменения в федеральный бюджет 2025 года.

- Социальные стандарты высокие, необходимо в первую очередь обеспечить наших граждан необходимыми выплатами и сделать все для того, чтобы люди ни в чем не нуждались. Такую задачу бюджет решает, - сказал **Вячеслав Володин**.

Доходы федерального бюджета составят 36,56 триллиона рублей, что на 376,1 миллиарда рублей больше, чем в 2024 году. При этом снижается доля нефтегазовых доходов с 30,3 процента до 23,3. Это

говорит о том, что Россия давно слезла с нефтяной иглы - доходы растут вне зависимости от санкций.

ГАЗ ПО ЦЕНЕ ДУХОВ «ШАНЕЛЬ»

Евросоюз уже девятнадцатый пакет санкций согласовал. К ним примкнули США со свежими ограничениями. (**Об этом - на стр. 2.**)

- Бюджет поддерживает нашу экономику, с тем чтобы она дальше развивалась, несмотря на угрозы и противодействие, - отметил Володин. - Больше тридцати тысяч санкций объявлено РФ. Нет ни одного в мире другого государства, чтобы ему так противодействовали в плане развития. Газ, который поставляют из Америки в Европу, - это не «Шанель». Но его запах оценили ровно так же, как французские духи. И они покупают, разрушая свою экономику. А наши газопроводы взорвали, сделав себе хуже.

Вот будущее покажет, что они понатворили, потому что там нет ответственного отношения к своим гражданам.

В локомотиве ЕС Германия сотни банкротств предприятий каждый месяц, их светоч - автомобильная промышленность - катится в про-

по-ЧЕСТНОМУ

УСТРИЦЫ - НЕ ДЕТСКОЕ ПИТАНИЕ

■ И не должны попадать под льготы.

Глава Минфина Антон Силуанов предложил обсудить эффективность действующих налоговых льгот и налоги на сверхдоходы.

- Вот у нас, допустим, рыбопродукты облагаются по льготной шкале. Так? Так. Но они разные все. Устрицы идут как детское питание по налогообложению. Коллеги, но это не продукт массового потребления, - привел в пример один из пробелов Вячеслав Володин.

И тут же поинтересовался у депутатов в зале:

- У кого в рационе устрицы? Руки поднимите. Смеемся. Правильно. Почему? А потому что тот, кто их полюбил, как правило, может и платить другую цену за них. Вот такой подход должен быть.

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ!

Вячеслав ВОЛОДИН, спикер Госдумы РФ, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России:

- Событие! Значимость которого огромна. Российская Федерация провела успешные испытания нового высокотехнологичного оружия - крылатой ракеты неограниченной дальности «Буревестник» с ядерной энергетической установкой.

«Буревестник» находился в воздухе почти пятнадцать часов. Преодолел четырнадцать тысяч километров. И это не предельные показатели. Поздравляю всех с созданием «Буревестника». Особые слова благодарности тем, кто

принимал участие в его разработке и испытаниях, верил в этот проект и делал все для его реализации. Это оружие, равного которому в мире нет.

«Буревестник» позволит повысить обороноспособность нашей страны, защиту ее суверенитета, а также будет способствовать соблюдению принципа равной и неделимой безопасности в мире.

Подробнее о новом супероружии - на стр. 9.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь
на канал в MAX



НЕ ПОСЛУШАЛИ ГЛОТАЮЩИМ ПЫЛЬ ПОСВЯЩАЕТСЯ

■ Те, кто выводил капиталы, теперь не едут карете, а бегут за ней.

А ведь наш президент предупреждал! 23 года назад, 19 июня 2002 года, Владимир Путин предложил бизнесменам вкладывать в развитие промышленности средства, размещенные в офшорах. И чтобы олигархи, которые утащили деньги в загранбанки, уяснили, что пора их вернуть на родину:

- Работа по ограничению использования средств в офшорах будет обязательно продолжаться. В них же сосредоточены огромные ресурсы российского происхождения. При этом западные экономики не заинтересованы в их изъятии. Дело может дойти до того, что российские капиталы просто невозможно будет перевести в отечественные банки. Дружба дружбой, а табачок - врозь.

И чтобы до олигархата окончательно дошло послание, как всегда, объяснил по-простому:

- Не скажу, что уже завтра заморозят ваши капиталы. Захлебнетесь пыль глотать, бегая по судам, чтобы их разблокировать!

О своем предсказании, что российский бизнес на Западе как следует прижмет, Владимир Путин напомнил в феврале 2023 года в послании Федеральному собранию:

- Как-то в шутку, обращаясь к представителям бизнеса РФ, я сказал: «Замучаетесь пыль глотать, бегая по судам и кабинетам западных чиновников, спасая свои деньги». Ровно так все и вышло.

В связи с происходящими событиями золотые слова напомнил Председатель ГД:

- Мы им говорим: привезите все в страну, верните все обратно. Те, кто там сформировал имущественные комплексы, яхт подняли, ну и многое другое. В итоге где осталось? Там. Не слышали президента. От этого кто выиграл? Они выиграли? Нет. Выиграла страна? Нет.

Теперь самонадеянные бизнесмены едут не в карете, а бегут за ней. Как говорили когда-то в столичном Петербурге.

- Мы же с вами не в Европарламенте, где помыкают демократией как хотят, где обидели всех наших, уже язык не поворачивается, олигархов, которые им поверили, - не стал скрывать сарказм Володин. - Их там обманули, обобрали. Они назад вернулись ободранными, потерявшими многое. Без яхт, домов, счетов.

Но выводы из этого должны быть серьезными.

- Вот это все должно наконец-то всех подвигнуть к тому, что надо беречь страну, - подытожил Вячеслав Володин. - Капитал может быть больше, может быть меньше. Но особенно в тяжелое время надо постараться сделать все для людей, для победы на фронте.